
Global Situation - Aneeka of Temmer (Taygeta 
- Pleiades - Extraterrestrial Communication) 
Original (English) video with Hungarian subtitle already added. / Magyar fordítás/felirat az 
eredeti videón is elérhető:  
www.youtube.com/watch?v=FXmGPS9PwqE   

 

Bolygószintű helyzet - Temmer-i Aneeka-val való 
üzenetváltások újraösszeállítása – Földönkívüli 
kommunikáció a Plejádok nyílthalmaz, Taygeta rendszeréből 
Mi ez a vírus amellett, hogy mindez csak média dezinformáció és mindamellett, ami eddig 
már elmondtunk róla? Tényleg vannak valódi halálesetek, de ezeket (RF, elektromágneses) 
sugárzás okozza, amelynek hasonló tünetei vannak, mint a SARS vírusnak.  

Ami ez valójában, az nanotechnológia, mely intelligens por formájában van jelen az 
oltásokban, elsősorban az influenza oltásban.  

Amire mi rájöttünk, az az, hogy azok a betegek, akiknek erős tüneteik vannak, nagyrészük 
mind kapott influenza oltást (előzőleg), egyebek mellett, de főleg influenza ellen. 

Ez az, amiért (az oltások) nehézfémeket tartalmaznak, hogy emeljék a reakciót az 
elektromágneses sugárzásra. 

Tehát a vírus 5G kompatibilis, 16 Megahertzes technológián aktivált nanopor reakció. 

A chemtrailek használata sincs kizárva, de abban a nanopor koncentrációja sokkal kisebb és 
nem elégséges ahhoz, hogy az emberek testében reakciót váltson ki. 

Ezért akarják kötelezni az oltást. 

Biológiai vírus? Ilyen nem létezik. 

És ezt eltitkolják, több okból is.  

Legfőképp azért, mert tovább akarják folytatni a hamis járvány okozta következményeket. 

Nagyon sok következmény van, amit el akarnak érni. 

A gazdasági az csak egy alacsonyabb szint, de fontos. 

Nemcsak arról szól ez, hogy a gazdaságot fentről irányítva nagyméretekben sújtják, hanem 
mindenféle kistermelőt, kisvállalkozót tönkretenni. 

Tehát kiskereskedelmi üzleteket, irodákat, pékségeket, kioszkokat, barkácsüzleteket és 
minden családi kisvállalkozást bezárni. 

Arról is szól ez, hogy tönkretegyék mindazokat, akik az úgynevezett informális gazdaságtól 
függnek, mint az utcai árusok, mezőgazdasági termelők és földművesek.  

Mindenkit a nagyvállalatoktól függővé akarnak tenni, akik mindent uralnak.  

Ők rühellik a kicsiket. 



Ez csak a gazdasági vonatkozás.  

Más (vonatkozások): népességszabályozás, kiirtás, Agenda 21, Agenda 2030. 

Nemcsak egy ok van.  

Az emberek hajlamosak egyszerűsíteni és azt hinni, hogy ez csak üzlet. Nemcsak üzlet. 

Ezeknek a pszichopatáknak többféle tervük van és az emberek képtelenek elképzelni és 
összerakni egy ennyire egymáshoz kapcsolódó és bonyolult összeesküvést, amelyet tökélyre 
vagy majdnem tökélyre fejlesztettek.  

Mi most már tudjuk, hogy sohasem fogják publikusan azt mondani, hogy nincs semmiféle 
vírus, de a Föld titkosszolgálatai mind arra a következtetésre jutottok, hogy a vírust a 
Wuhan-i biolaboratóriumban hozták létre, méterekre a piactól, melyről azt állítják, hogy az 
a vírus terjedésének kiindulópontja. 

Azt mondják, hogy 5G-vel aktiválják. A Taygeta-iak tudják ezt. 

Ismételjük, nincs olyan, hogy (korona)vírus.  

Amit terjesztenek, mint vírus, az nanopor, nanobotokkal és okospor, ami az 5G jelekre 
reagál és azzal is irányítják és ezért van szükségük ezekre az anyagokra az oltásokban, mivel 
csak egy korlátozott számú embert tudnak egy adott lakott területen “permetezni”, habár 
ez világszinten folyik. [....] 

Ez nem más, mint aktivált nanopor. A test mindent megtesz, hogy visszautasítsa. 

Ismétlem, senkinek sem szabadna beadatni semmiféle oltást, soha, semmilyet! 

TÖMEGESEN EL KELL UTASÍTANI! 

Ez a lehető legrosszabb, amit tehetsz, bármilyen szinten (beadatni az oltást). 

A Cabal soha nem fog megölni embereket valódi biológiai fegyverrel, mivel az válogatás 
nélkül öl és ezek a személyek az emberi faj irányításában érdekeltek náci stílusban, 
eugenikával, ők megválasztva pontosan, ki élhet és ki hal meg. 

És ez a technológia pontosan erre van (kitalálva). 

Kormányok, két frakció: 

Negatív Cabal: Clinton, Bush, Obama, Bill Gates, angol királyi család, Vatikán  

szemben a pozitív oldallal: Trump, a mi testvérünk és az Egyesült Bolygók Szövetsége. 

A földalatti bunkerek elleni háború meg van erősítve és már a hivatalos médiába is 
beszivárgott. 

Az eddigi adatokból nagyon úgy tűnik, hogy JFK jr. (ifj. John Fitzgerald Kennedy) van Trump 
mögött.  

A Szövetség együttműködik az USA Fegyveres Erőivel, a NATO-val és Oroszországgal a 
földalatti bunkerekkel kapcsolatban és ez az oka a fura hangoknak és földrengéseknek 
szerte a bolygón. 



A vulkanikus aktivitás is kapcsolódik, mint egy fegyver a földalatti bunkerek 
megsemmisítésére és néhány esetben ez csak a másodlagos reakció, a Szövetség szonikus 
(hang) és az USA és NATO atom-bombáinak felrobbanása után. 

Mi megerősítjük a közel 5 millió személy, főleg gyerek kimentését a földalatti bunkerekből. 
Néhány számítás felmegy a 20 millióig is, de ezt nem tudjuk megerősíteni. 

A karantén szükséges, tudva a komoly harci helyzetről az egész világon, hogy a civileket 
eltávolítsák az utcákról és a veszélytől, főleg az olyan helyeken, ahol ezek durvábbak, mint 
például Spanyolország, Olaszország, Franciaország, USA. 

Ez azért van, mert a műveletek folyamatban vannak.  

Nagyrész föld alatt folynak, de a felszínre is feltörnek, vagy megvan az esély rá, hogy 
feltörjenek, akár a civil lakosságot is veszélyeztetve. 

A karantént a negatív oldal tervelte ki és rendelte el ellenőrzésük részeként és a gazdaság 
összeomlásáért, de a pozitív oldal az, amelyik fogta a karantént és saját maga hasznára 
használta fel. 

Jobb betartani a karantént, de mivel ez egy háború, nem biztos minden terv szerint halad. 

Tehát eljöhet egy töréspont, amikor a társadalmi engedetlenség az ajánlott, mint egy 
nyomásgyakorlási eszköz az Egyesült Bolygók Szövetsége részéről, akik a pozitív oldalt 
hangolják össze és ők azok, akik ellenőrzésük alatt tartják a NATO-t, Pentagont és a 
Kremlint.  

És ami tény, a széleskörű  beavatkozás az Egyesült Bolygók Szövetsége részéről.  

Ez a jelenlegi helyzet. 

 

 

 

 

 


